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ba3oBag rpymnmna
[IpomomxuTeIbHOCTH padoTsl — 180 MMHYT. MakcuManpHasa cymMmMa 6atos — 100.

3amaua 1. (20 6ann0B)
Haitnure Bce 3HaueHMs napamerpa d, IPU KOTOPBIX ypaBHEHIE MeEeT POBHO 2 KOPHSI.

x® + dax* + 4a*x* = 0
3amaua 2. (20 6am10B)

Haiinure MakcuMaibHOe 3HaueHue GyHKumm y = 100 — x* + 18x.

3amaua 3. (20 6anm0B)

Haiinure MakcumanbHoe 3HaueHue GyHKIMM z = —x + 10x — y* + 20y — 25 ¢ ydeToM
orpaHmuennud y = 20 - 0.5x.

3amaua 4. (20 6a/TOB)

Haitqure Bce 3HaUEeHUs TapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX CYMMa KOpPHElT ypaBHeHUs paBHa 4.
(a-18)x*+(a+6)x-96 =0
3amaua 5. (20 6a/mwIOB)

[Tyckait x > 0 m y > 0. Onpenenure, 4eMy paBHO MIHIMAJIbHOE 3HAUeHVE PYHKIUN.

4y + 4xty + 4x%y? + 4x?

F(x;y) = -
x?y



